

Беспрецедентная расправа советских властей  
с верующими Харе Кришна в СССР.

Вероучение Харе Кришна впервые на этой планете появилось на территории Индии. Это сугубо религиозное учение истекает из ведического писания, основным из которого является Бхагавад гита, которая написана 5000 лет назад.

В 1966 году это учение успешно распространилось в США благодаря Его Божественной Милости Шриле Бхактиведанте Свами Прабхупаде. Через несколько лет сотни тысяч молодых людей как в США так и в Европе, стали последователями учения Харе Кришна, изменили свой образ жизни, от отказались от интоксикаций / наркотиков / , алкоголя, незаконного секса, азартных игр, отказались от убийства животных, потому что стали есть только вегетарианскую пищу, и вместо обычного вульгарного слова их уста стали произносить только молитвы и святые имена господина. Верующие Харе Кришна никаких эгоистических тенденций, они честные и порядочные люди. И если даже не все верующие соответствуют идеалам Харе Кришна, всё же со временем и они приходят на должный уровень моральности.

В Советской стране по приглашению профессора Котовского в 1971 году побывал Шрила Прабхупада, он ознакомил с учением Харе Кришна только одного молодого парня, который рассказал о Харе Кришна своим друзьям и знакомым, и постепенно это учение распространилось по всему Союзу. Появились десятки верующих в Москве, Прибалтике. В 1981 году Советский Союз посетил ученик Шрилы Прабхупады, Его Божественная Милость Шрила Харикеша Свами Вишнупада, и в эти годы это движение стало распространяться особенно быстро. За несколько коротких встреч Шри Вишнупада оставил сотни восторженных последователей из разных городов СССР.

Казалось, что власти должны только приветствовать это движение, то что молодёжь становится честной и добропорядочной, ведь Советские власти за всю историю непрерывно орут за братстве, о правде, о честности, якобы они борются за все идеалы. Мы, простые граждане этой страны, сначала верили властям, как и большинство граждан этой страны, и не предполагали что нас будут так бесчеловечно преследовать за наши религиозные убеждения но увы наши надежды оказались лишь детскими грёзами.

Преследования начались с самой неожиданной стороны, от наших близких и родителей. Вспоминаая старые времена, времена Сталина, они сами стали преследовать своих детей за их религиозные убеждения, поскольку власти их пугали тем, что якобы дети связались с ЦРУ и могут попасть в тюрьму. В газетах появились клеветнические статьи о Харе Кришна. Верующие Харе Кришна вынуждены были выбирать или Кришну или жизнь со взбунтовавшимися родителями, к тому же их выгоняли с престижных работ, и верующие практически становились изгоями в обществе.

Это издевательство над правами верующих не было локальным явлением, а было политикой советского правительства, это геноцид верующих.

В преобладающем большинстве верующие Харе Кришна — это интеллигентные люди часто с высшим образованием, эти люди очень далеки от уголовного мира и, более того, их образ жизни полностью противоположен образу жизни уголовников, их идеалы совершенно иные. Наоборот, верующие пытаются искоренить причины преступности. Как можно какое-либо общество назвать добропорядочным, если такие люди в нём жестоко преследуются, точнее как можно какое-либо правительство назвать добропорядочным, если оно сажает и даже убивает верующих — людей абсолютно невинных. Начиная с 1961 года Советские власти беспрецедентно начали измываться над верующими. С улыбкой на лице они калечили жизни ни в чём не повинных людей, сажали в тюрьмы и психические больницы, изолируя, оскорбляя, делая инъекции нейролептиков

при этом неизменно требуя отказа от своих религиозных взглядов ХАРЕ КРИШНА. Изуверства властей дошли до того, что они не моргнув глазом осудили абсолютно ни в чем ни повинную беременную женщину только лишь за то, что она переговаривалась по телефону с Духовным учителем Движения ХАРЕ КРИШНА в СССР Его Божественной Милостью Шрилой Харикеша Свами Вишнупадом, и за ее религиозные взгляды. Ребенок родился в тюрьме и умер в возрасте 1 года. Мать этой женщины от горя сошла с ума и также умерла. Она же отсидела больше трех лет и совершенно истощенная и духовно-поломанная вышла.

Они мало того, что совершенно незаконно и подлым образом сфабриковывали уголовные дела на далеких от уголовщины верующих ХАРЕ КРИШНА и таким образом желая их изолировать от общества, чтобы они не смогли проповедовать людям, помещали верующих ХАРЕ КРИШНА в лагеря и спецбольницы, но более того продолжая их мучать там, в лагерях, натравливая уголовников и создавая самые невыносимые условия для верующих ХАРЕ КРИШНА. Так в 1987 году 2 декабря от истощения скончался Оганджян Саркис в лагере общего режима в Оренбургской области, хотя он был здоров, его специально поместили в отряд туберкулезников с целью заразить его этой заразной болезнью, чтобы он умер, и они этого добились. Ему было всего 23 года и он был очень скромным и безобидным парнем и никогда не мог представить себе, что его убьют за исповедование ХАРЕ КРИШНА.

В 1986 году в Ереване в Советашенской психбольнице от невыносимых доз галлоперидола умер верующий ХАРЕ КРИШНА Жамкочян Мартик, его пытались "вылечить" от учения ХАРЕ КРИШНА.

Других сажали из-за того, что они отказались очернить учение ХАРЕ КРИШНА и его последователей. Сажали даже тех, кто посмел даже прийти на суд своих братьев, или пытался как-то помочь своим страждущим братьям, так случилось с Хатрян Армине, когда в Ереване ужасно мучали Карапетяна Сурена, Саакяна Армена, Саакяна Карена, и Саркисяна Армена уколами больших доз галлоперидола. Армине приехала в Москву и встретила корреспондентку газеты "Вашингтон пост", которая опубликовала статью и тем самым спасла жизни этих ребят, за это ее в Ереване по указу КГБ поместили в психбольницу и начали колоть тем же галлоперидолом до тех пор, пока она чуть не умерла, и выпустили ее оттуда лишь после того, как накормили мясом. В Сухуми Гагишвили Теймураза нещадно избивали чтобы он дал ложные показания против своих же собратьев по вере.

И большинство этих изуверств происходило именно в тот момент, когда все газеты СССР начали трубить о гласности и демократии, и ныне положение верующих ХАРЕ КРИШНА так же тревожно, как и три года назад - они не имеют официального статуса. 8 верующих ХАРЕ КРИШНА до сих пор находятся в заключении, многие никак не могут прописаться там, где жили, им не возвращают конфискованные дома, магнитофоны, фотоаппараты, религиозные книги, изображения, статуэтки и т.п. общей суммой на несколько десятков тысяч рублей, что и говорить об утраченном здоровье и престиже. На многих совершенно здоровых верующих нацелено позорное клеймо психбольного и судимого. Пресса же просто издевалась над нами и невозмутимость начала на наши многочисленные письма тем, что они все эти письма добросовестно переслали в прокуратуру СССР, которая как раз и судила нас.

Верующих Харе Кришна не так уж много но это учение очень быстро распространяется среди наиболее образованной молодежи, и наверное это и беспокоит советские власти поскольку они бесцеремонно насаждают противоположное мировоззрение/атеизм/ которое является фундаментом советского строя, поэтому они так обеспокоены таким успешным распространением Учения Харе Кришна которое разбивает в пух и прах все их атеистические вымыслы принимается самой разнородной частью советской интеллигенции.

ДАЛЕЕ ПУБЛИКУЕТСЯ ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫЙ СПИСОК ВСЕХ ТЕХ ЛЮДЕЙ КОТОРЫЕ ПОСТРАДАЛИ ЗА ВЕРОИСПОВЕДАНИЕ ХАРЕ КРИШНА В СССР ЗА 7 ЛЕТ.

О.Третьяков Евгений Юльевич. 1950г. родился в Новосибирске окончил Томский пед институт факультете иностранных языков. В 1981г. был осужден за тунеядство по ст. 209 УК РСФСР, хотя на самом деле в это время работал в Краснодарском художественном училище. Фактически это произошло, из-за того, что он исповедовал учение Харе Кришна. В тюрьме подвергался давлению со стороны КГБ с требованием отказаться от деятельности Сознания Кришны.